

认真学习《习近平著作选读》第一卷

牢牢把握强军目标，建设一支强大人民军队

(二〇一三年三月十一日)

这是习近平同志在十二届全国人大一次会议解放军代表团全体会议上讲话的一部分

建设强大的人民军队是我们党的不懈追求。在各个历史时期，我们党都根据形势任务的变化，及时提出明确的目标要求，引领我军建设不断向前发展。在去年年底军委扩大会议上，经过广泛征求意见和深入思考，我提出要为建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队而奋斗。这是总结我们党建军治军成功经验、适应国际战略形势和国家安全环境发展变化、着眼于解决军队建设所面临的突出矛盾和问题提出来的，是党在新形势下的强军目标。这一目标明确了加强军队建设的聚焦点和着力点，听党指挥是灵魂，决定军队建设的政治方向；能打胜仗是核心，反映军队的根本职能和军队建设的根本指向；作风优良是保证，关系军队的性质、宗旨、本色。这三者相互联系、密不可分，与我军一以贯之的建军治军指导思想和方针原则是一致的，与革命化现代化正规化建设相统一的全面建设思想是一致的。全军要准确把握这一强军目标，用

以统领军队建设、改革和军事斗争准备，努力把国防和军队建设提高到一个新水平。

我军作为执行党的政治任务的武装集团，必须把听党指挥作为军队建设的首要，确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。我军是党缔造的，一诞生便与党紧紧地联系在一起，始终在党的绝对领导下行动和战斗。我们党是马克思主义政党，是全心全意为人民服务的政党，只有坚持党对军队的绝对领导，才能从根本上保证人民军队的性质。八十多年来，我军之所以能始终保持强大的凝聚力、向心力、战斗力，经受住各种考验，不断从胜利走向胜利，最根本的就是靠党的坚强领导。如果丢掉了这一条，军队就会变质。任何时候任何情况下，我军都必须铸牢听党指挥这个强军之魂，坚持党对军队绝对领导的根本原则和人民军队的根本宗旨不动摇，贯彻执行党的理论和路线方针政策不动摇，始终忠于党、忠于社会主义、忠于祖国、忠于人民，做到一切行动听从党中央和中央军委指挥。各种敌对势力总是幻想着在我军这座钢铁长城上打开缺口，千方百计对我军进行意识形

态渗透，极力鼓吹“军队非党化、非政治化”和“军队国家化”，说到底就是妄图使我军脱离党的领导。现在，我军官兵成分结构发生了很大变化，一些同志对党指挥枪的极端重要性缺乏足够认识，这个现象要引起我们高度重视。要坚持把从思想上政治上建设和掌握部队摆在突出位置，按照走在前列要求深入学习贯彻党的十八大精神，深入开展中国特色社会主义宣传教育，持续培育当代革命军人核心价值观，大力发展先进军事文化，扎实搞好“坚定信念、铸牢军魂”主题教育活动，组织官兵认真学习党史军史，坚定党对军队绝对领导的政治自信和政治自觉，打牢官兵高举旗帜、听党指挥的思想政治基础。要全面加强军队党的建设，保持党员队伍的先进性和纯洁性，把各级党组织建设成为坚强领导核心和战斗堡垒。要端正选人用人导向，坚持从政治上考察和使用干部，确保枪杆子永远掌握在忠于党的可靠的人手中。

(未完待续)

(据《习近平著作选读》第一卷)

宁波市企业研发投入TOP10..

宁波宝新第九

(上接第一版)科技创新是推动高质量发展的关键，而研发投入是企业科技创新工作的基础。宁波宝新始终坚持“增品种、提品质、创品牌”战略，持续加大科研费用投入，以突破性创新和极致对标思维，重点布局科技项目，如：新一代汽车排气系统用不锈钢产品、高耐蚀汽车装饰用不锈钢产品、手机背光板用宽幅精密硬态不锈钢产品和氢燃料电池双极板用不锈钢以及高光亮度BAO产品开发等高端、高附加值产品。目前已开发新钢种90余个，新表面40余个；拥有有效专利82项(其中发明专利61项，发明占比74%)；企业技术秘密750余项。科技成果获得宁波市以及北区科学技术奖和宝武技术创新重大奖、太钢科学技术奖若干，为产品整体产业化推广打下了坚实基础。

宁波宝新将借助“一总部多基地”体系协同，利用宝新冷轧工艺技术、人才等优势，提升体系内差异化产品竞争能力，展勇立潮头勇向前之姿，当好“排头兵、主力军、引领者”，打造品质一流、规模百万吨的精品不锈钢生产基地。(宁波宝新)



太钢2024年入党积极分子培训班于近日在教培中心举办。高质量发展党员是搞好党建工作的重要一环，是各级党组织的一项重要工作。太钢党校精心策划和组织，采取直播、先进人物访谈、交流研讨互动等多种培训方式，聘请具有丰富教学经验的教研室主任及党校副教授授课，还特别聘请去年出席中国宝武“两优一先”优秀共产党员现场讲授如何更好地发挥党员先锋模范作用，起到了用身边人教育身边人的效果，受到学员的欢迎和一致好评。

赵红卫 摄



党纪学习教育开展以来，太钢保卫部治安队党支部迅速召开支委会，研究制定党纪学习教育工作方案，全面动员部署，并利用“三会一课”“专题读书会”“主题党日”等形式，组织党员原原本本、逐章逐条地学习讨论《中国共产党纪律处分条例》，教育引导党员时刻把党的纪律刻印在心，内化为日用而不觉的言行准则，树立良好的内保形象。

孔喜虎 摄

营销中心以案为鉴敲警钟

(上接第一版)观展中，大家认真聆听讲解，不时在廉政警示案例展板前驻足，仔细观看，共同讨论如何将党风廉政建设的理念融入日常工作中。

参观完毕，全体人员来到宣誓厅，面向党旗，高举右手，重温入党誓词，表达了对党的忠诚和廉洁自律的坚定信念。

大家纷纷表示，此次廉洁警示教育不仅是一次深刻的思想教育，更是一次心灵的洗礼，通过活动，更加深刻认识到了党纪学习教育的重要性和必要性，将以此次活动为契机，进一步加强自身建设，把党纪内化于心、外化于行，始终做到忠诚干净担当，在营销中心高质量发展中奋力拼搏。